

强信心 起好步 开新局

主动联系企业 了解用工需求

# 州公共就业服务局组织10家企业跨区招工

本报讯 记者马晓芳、通讯员马彦芳报道:春节假期结束后,我州加速推进各行各业复工复产。为进一步缓解节后企业“用工缺、招工难”问题,构建劳务合作长效机制,搭建劳务交流平台,全力保障企业用工,1月30日至2月5日,昌吉州公共就业服务局组织辖区10家企业赴甘肃省定西市、庆阳市、武威市参加招聘活动,达成就业意向的有423人。

据昌吉州公共就业服务局人力资源科副科长张成明介绍,为了更好地满足企业用工需求,春节前,该局主动联系企业,详细了解企业用工需求,收集整理并建立企业招聘用工清单,并与甘肃省定西市、庆阳市等地人社部门对接沟通,为此次组团招聘做好准备。

“感谢政府为我们搭建外出招工引才的平台,为企业发展注入了新的活力,希望以后多开展此类活动。”新疆其亚铝电有限公司人力资源部负责人邹永红表示。春节过后,该公司因发展需要,出现用工缺口,此次赴甘肃省招工引才,该公司准备了300余个就业岗位,通过参加现场招聘会和与当地劳务工作办公室深入对接,最终招聘到136人。

今年26岁的韩岳是甘肃省武威市人,他与新疆其亚铝电有限公司达成了就业意向。“我应聘的岗位是操作工,企业给出的条件很优厚,承诺提供五险一金,入职后进行两个月的免费培训,培训期间工资在5000元至6000元,培训期结束后,工资还会增加,我觉得挺好。”韩岳告诉记者。

据悉,在此次招聘活动中,昌吉州公共就业服务局利用高校毕业生和务工人员返乡契机,组织新疆万昌新能源有



1月31日,2023年甘肃省定西市“春风行动·就业援助月”招聘会现场,新疆新铝业有限公司副经理董晓梅(右)向求职者介绍企业情况、招聘流程等。

(图片由昌吉州公共就业服务局提供)

限公司、新疆农夫基地玛纳斯食品有限公司等10家企业赴甘肃参加招工引才活动,共提供劳动用工岗位1008个,涉及煤化工、新能源、矿产开发、新材料等行业,招聘职位以维修工、操作工、质检员、营销经理等为主,截至2月5日,已达成就业意向423人。此外,昌吉州公共就业服务局还与庆阳市人民政府劳务工作办公室签订劳务合作

协议,与甘肃省的5家人力资源服务公司建立了长期合作关系。

“下一步,我们将针对企业用工难、用工急的痛点,在做好企业用工服务和保障的同时,加大力度开展疆内外跨区域招聘,实现用工需求精准对接,不断优化人力资源中心功能,更快、更高效地满足企业用工需求。”张成明表示。

疫情未结束  
健康需守护

## 世卫组织:新冠疫情仍是“国际关注的突发公共卫生事件”

新华社日内瓦1月30日电 世界卫生组织30日发表声明说,尽管新冠大流行可能正接近转折点,但目前仍构成“国际关注的突发公共卫生事件”。

世卫组织紧急委员会于27日召开了新冠疫情例行季度评估会议。世卫组织在声明中说,委员会已向总干事就当前疫情形势及未来防控提出一系列建议,总干事采纳建议并于当天宣布,新冠疫情仍构成“国际关注的突发公共卫生事件”。这是世卫组织依照《国际卫生条例》所能发布的最高级别预警。

委员会成员对新冠带来的持续风险表示关切,因为与其他呼吸道传染病相比,新冠导致的死亡人数仍然很高,且中低收入国家以及全球高风险群体的疫苗覆盖率仍显不足,在是否会出现新变种病毒方面仍有不确定性。

委员会表示,新冠大流行可能正接近转折点,但新冠仍是一种危险的传染病,能对人类健康和各国卫生系统造成重大损害。尽管感染新冠或接种疫苗可能有助于在全球范围内实现更高的群体免疫水平并限制发病率和死亡率带来的影响,但在可预见的未来,新冠病毒仍将是一种在人类和动物中长期存在的病原体。

委员会呼吁采取长期公共卫生行动,优先降低新冠发病率和死亡率。

## 反复咳嗽,少吃这五类食物

反复咳嗽总不好,建议咳嗽期间少吃这5种容易生痰的食物。

1.甜食。过甜的食物(比如糖果、糖块、奶油、蛋糕、巧克力等)容易伤脾、生痰湿。

有些孩子在咳嗽期间吃了半块蛋糕,半个小时后就会加重咳嗽,所以,咳嗽期间要忌口甜食。

2.冷饮。中医讲“形寒饮冷则伤肺”,喝冷饮会直接把寒气带人体内,容易伤了脾胃和肺,而在咳嗽期间喝冷饮更会加重病情。

3.牛奶。牛奶本身偏寒凉,而且不易消化,因此在风寒咳嗽期间暂时不要喝牛奶,如果非要喝,可以在煮牛奶时加两片生姜。

4.海鲜。要不要在生病期间少吃海鲜,一直有争议,有人说要补充营养,有人说属于寒凉食物要忌口,问题的关键在于能不能吃,而在于咳嗽期间,身体是否有足够的消化能力来消化这些食物。成年人生病期间都没有胃口,更何况脾胃还比较娇嫩的孩子,因此建议咳嗽期间建议少吃。

5.水果。大多数的水果都属于寒凉的,而且水果容易生寒湿,进而引起反复咳嗽。(北京中医药大学东方医院儿科主任医师 田建东)

来源:新华网

流光溢彩 扮靓城市



春节期间,木垒哈萨克自治县的广场、公园被流光溢彩的彩灯装饰得五彩斑斓,洋溢着喜庆祥和的年味,吸引居民打卡留影。

李江山 摄

